

REPONSES AUX QUESTIONS

Objet : Programme de surveillance littoral et marin par avion de la région OCCITANIE, PROVENCE-ALPES-COTE-D'AZUR ET CORSE – 2026-04

Question n° 1 (24/07/2026)

Pourriez-vous nous transmettre l'avis d'attribution du marché en cours ? Nos recherches sur le BOAMP et TED n'ont pas permis de l'identifier.

Réponse :

Cette consultation n'a jamais fait l'objet d'une précédente consultation pour ce type de prestations, donc pas d'avis d'attribution.

Question n° 2 (28/07/2026)

Quel est le budget plafond ?

Réponse :

Le montant mentionné dans l'avis de marché est la valeur estimée hors TVA soit 1 400 000 €.